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Szanowni Państwo,

Polska Fundacja Przedsiębiorczości (PFP) – jako instytucja wspierająca rozwój mikro, małych i średnich przedsiębiorstw (MSP), oraz Organizacja Pracodawców Ziemi Lubuskiej Oddział Żary-Żagań, mają przyjemność zaprosić Państwa na bezpłatne szkolenie 
pt. „Techniki efektywnej sprzedaży”. 
Celem szkolenia jest poznanie podstaw procesu skutecznej sprzedaży oraz narzędzi, które pozwalają na efektywną obsługę Klientów, gwarantującą Ich zadowolenie. 
Sprzedaż to nie tylko spotkania z Klientami ale również dodatkowe aktywności - bez których nie ma szansy na rozmowę handlową. Jest to praca własna sprzedawcy, wyznaczanie celów, przełamywanie wewnętrznych barier spowodowanych strachem przed porażką oraz ciągłe poszukiwanie nowych Klientów oraz doskonalenie kompetencji, które pozwolą nam zostać partnerami biznesowymi - konsultantami w branży. Przy takim modelu sprzedaży gwarantujemy naszym Klientom satysfakcję i powód do ponownego korzystania z usług naszych i Firmy.

Szkolenie adresowane jest do osób zajmujących lub chcących zająć się aktywnie sprzedażą na różnych stanowiskach od handlowców do właścicieli mikro i małych firm.
Szkolenie poprowadzi pani Anna Grygorcewicz – certyfikowany trener biznesu 
i coach ACC ICF, doświadczony praktyk w dziedzinie zarządzania, marketingu 
i sprzedaży; „Doświadczyłam, iż sprzedaż daje satysfakcję tylko wtedy kiedy jest oparta na zaspakajaniu potrzeb Klientów przy zachowaniu właściwych relacji, nie zaś na stosowaniu sekretnych technik, które podświadomie sterują zachowaniami Klienta.” 
Szkolenie odbędzie się dnia 12 grudnia 2012r. w godzinach 09.00 – 16.00 w Pensjonacie Bartosz, ul. Żarska 46, 68-100 Żagań. 
Udział w szkoleniu jest bezpłatny. 

W celu rezerwacji miejsca dla Państwa Firmy, uprzejmie prosimy o imienne potwierdzenie przyjęcia naszego zaproszenia poprzez wypełnienie formularza zgłoszeniowego i wysłanie go mailem na adres: g.bar@opzl.pl lub a.cwikla@opzl.pl. 
W razie pytań, prosimy o kontakt Grażyna Bar, tel.: 697 712 716, 68 415 53 61
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